

Российско-корейский вебинар по инновациям прошёл на базе СФУ

19 февраля 2021 года на базе Сибирского федерального университета прошёл совместный российско-корейский вебинар по инновационным технологиям «Korea-Russia Innovation Tech Road Webinar». Цель мероприятия — развитие научно-технологических связей с образовательными организациями Республики Корея.



В онлайн-мероприятии со стороны СФУ приняли участие директор Политехнического института **Михаил Первухин**, руководитель Центра инновационного консалтинга **Михаил Рыбков**, доцент Института цветных металлов и материаловедения **Любовь Денисова**, профессор Института космических и информационных технологий **Борис Добронев** и заведующий сектором образовательных и научных связей **Михаил Лузянин**. Спикеры представили тематические лекции о технологиях получения и литья алюминиевых сплавов, полифункциональных материалах и численном вероятностном анализе.

Со стороны Кореи в обсуждении приняли участие: представитель Корейского института промышленных технологий **Инхи Чо**, члены корейско-российского инновационного центра **Сунунг Ли** и **Сангвон Ли**.

«В условиях ограниченной академической мобильности такие масштабные онлайн-мероприятия крайне важны — они помогают найти актуальные точки соприкосновения и сохранить уже наработанные связи, а также продолжить формирование совместной исследовательской платформы путём создания системы исследовательского сотрудничества между Кореей и Россией и расширение участия в будущем», — рассказал заведующий сектором образовательных и научных связей СФУ **Михаил Лузянин**.



[Пресс-служба СФУ](#), 20 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24320>